
О Видовдану 2014. године 
Поштовани,
Одлуком Епископског и Централног савета наше Свете Православне Српске Цркве 

у Америци (седнице одржане у Либертивилу и Чикагу, 6. децембра 2013. године) зна
менита књига Задужбине Косова припремљена је за публиковање на енглеском језику 
(Тhе Christian Heritage of Kosovo and Metohija: The Spiritual, Historical, and Aesthetic 
Heart of the Serbian People) и налази се пред штампањем. Ова књига је живо сведочанство 
о истрајном настојању Српске Првославне Цркве да створи изузетну духовну и ма
теријалну културу, очува своје вековне споменике и сачува хришћанско наслеђе Ко
сова и Метохије. Ово је, дакле, књига за сваки српски и хришћански дом.

Ново издање на енглеском језику садржајно прати српско издање Задужбина Косова 
из 1987. године, из кога је преузет највећи део грађе. Предговор блаженопочившег Па
тријарха Павла, који је и благословио издање, даје књизи посебан печат, па тиме и 
овом енглеском издању. Осим тога, монографија садржи текстове наших знаменитих 
историчара, теолога, публициста, уметника, и још важније: преводе историјских до
кумената и повеља, а потом и разна саопштења и извештаје из прошлости као и из 
најновије садашњости наше трагичне косовске судбине. У књизи важно место заузима 
и Меморандум Светог Архијерејског Сабора о Косову и Метохији.

Књига је тврдог повеза у пуном колору (формата 23 х 30 cm), на преко 900 страница, 
илустрована са преко 700 колорних репродукција свих важнијих историјских лично
сти, манастира, цркава, фресака, икона и уметничких дела врхунске вредности. Па
кована је у луксузну картонску кутију. Тираж ове књиге увелико зависи од нас самих, 
али оваква монографија, као што знамо, није само за нас него можда још више за чи
таоце у свету којима је српски и хришћански карактер наше свете земље готово сасвим 
непознат. Књига у претплати кошта 5.000 динара, а у продаји цена ће износити 12.500 
дин. Уколико бисте Ви или Ваша установа поручили 10 или више примерака, тиме би
сте значајно помогли штампање, а таквим учешћем имали бисте и убудуће на распо
лагању са истом претплатничком ценом потребан број примерака за презента цију 
приликом посета Ваших уважених гостију.

Задужбине Косова, као монографија највишег квалитета, служиће као знамење сви
ма нама и свим будућим нараштајима Срба и Српкиња да, упркос свим историјским 
ис кушењима, осигурају трајање светог Косовског завета.

Стога апелујемо на Вас да одговарајућом претплатом подржите ово издање, чиме 
ћете помоћи како публиковање ове ретке, драгоцене и веоме захтевне публикације, 
тако и њен пут до важних институција и појединаца.

С поштовањем и љубављу у Христу,
Епископски савет Српске Православне Цркве

у Северној и Јужној Америци




